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антагоністи щодо ентеробактерій видів Klebsiella Рneumoniae та Klebsiella aerogenes 

(Enterobacter aerogenes) ідентифіковані як бактерії вид Bacillus Subtilis. 
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Вступ. Пасалуроз кролів на даний час є одним з найпоширеніших гельмінтозів, що 

зустрічаються як у невеликих приватних господарствах, так і на кролефермах. Активне 

поширення інвазії серед тварин за рахунок високої контагіозності та фактично безмежного 

розповсюдження спричиняє велику кількість ускладнень, що визначаються у зниженні 

резистентності організму тварин вцілому. 

Мета роботи: визначити лікувальну ефективність Бровадазолу-плюс та 

Бровермектину 2 %. 

Матеріал і методи дослідження. Дослідження проводили на приватній кролефермі у 

Запорізькій області впродовж 2018-2019 рр. на кролях кросу Хіплус . Випробування 

ефективності препаратів проводили на 30 кролях ( дві групи по 15 особин у кожній) 

уражених нематодами Passalurus ambiquus. Фекалії кролів досліджували за допомогою 

метода Фюллеборна, із подальшою мікроскопією. Для першої групи тварин був 

використаний антигельмінтик Бровадазол плюс (діюча речовина – піперазин адипінат 250 

мг\г та фебендазол 30 мг\г), одноразово, разом з кормом, у дозуванні 5г препарату на 10 кг 

живої маси тварин. Для другої групи застосували Бровермектин 2% ( діюча речовина 

івермектин 20 мг\мл), на протязі 5 днів разом з водою, у дозуванні 1 мл препарату на 50 кг 

живої маси тварин, дозу розділяли на 5 частин ( 0,2 мл препарату розводили з 1\2 добової 

норми води для випоювання). 

Результати досліджень. На початку лікування у всіх піддослідних тварин під час 

мікроскопії було виявлено від 6-20 яєць P. ambiquus у полі зору мікроскопа. Також у 

багатьох дослідних тварин були відмічені наступні клінічні ознаки захворювання: запалення 

шкіри у прианальній ділянці, повна або часткова втрата апетиту, пронос, зниження маси тіла, 

а також загальне пригнічення Для тварин 1-ї групи був використаний препарат, що має 

короткий період каренції у м’ясі та застосовується одноразово. Для тварин 2-ї групи 

застосовували більш вартісний препарат комплексної дії, який необхідно використовувати 

впродовж 5 діб. Спостереження на протязі 5 діб лікування визначили що у першій дослідній 

групі після одноразового застосування препарату Бровадазол-плюс максимальна 

екстенсефективність препарату склала 60% (наявність в досліджуваних зразках у полі зору 

мікроскопа 1-4 яйця P. ambiquus), у другій дослідній групі при пероральному використанні 

розчину Бровермектину 2% ефективність препарату склала 100 % ( відсутність яєць у 

досліджуваних зразках). При подальших спостереженнях за тваринами 2-ї групи на протязі 

місяця рецидивів не спостерігалось. Для тварин 1-ї групи після закінчення досліду був 

використаний розчину Бровермектину 2% у відповідній дозі. 

Висновки. Згідно проведених досліджень при використанні препарату 

Бровермектину 2% визначили, що його лікувальна ефективність значно вища, та не 

спостерігаються рецидиви. 
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